



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8083

4 PAGINI 30 BANI

Marti 12 august 1975

VICTORIILE DE LA BALCANIADĂ CONFIRMĂ SEZONUL BUN AL ATLEȚILOR ROMÂNI

● Echipa masculină a realizat cea mai netă victorie din ultimul deceniu la J.B. ● Succesul fetelor creează speranțe într-o comportare frumoasă la finala „Cupei Europei“

Pentru a treia oară consecutiv la bărbați și a doua oară la femei, echipele de atletism ale României s-au impus în tradiționalele întreceri balcanice, confirmând astfel ascensiunea din ultimii ani și performanțele bune realizate în decursul acestui sezon. Dacă victoria băieților era așteptată, având în vedere omogenitatea formației și numărul destul de mare de certe valori individuale, în schimb succesul fetelor era mai puțin scontat, mai cu seamă că din echipa noastră lipsea Valeria Ștefănescu (anul trecut a realizat singură 19,5 puncte!). Și după primele două zile de întreceri previziunile păreau a se împlini, echipa feminină

a Bulgariei având un avantaj de 6 puncte. În ziua a treia, duminică, atletele noastre au avut o comportare remarcabilă, egalând situația și obținând în final punctele necesare victoriei. Stimulul unui succes care se întrezărea undeva a fost atât de puternic, încât le-a ajutat pe atletele noastre să evolueze bine sau chiar foarte bine. În acest context s-a înscris și saltul foarte spectaculos al junioarei Cristine Gosler care s-a clasat a doua la înălțime (1,82 m), întrecându-și cu șase centimetri cel mai bun rezultat anterior și devenind, dintr-o dată, una dintre cele mai bune săritoare junioare de pe continent. Același stimul a determinat-o pe Mariana Suman să ia startul în patru probe, aducând echipei puncte prețioase (17), cele mai multe obținute de vreun participant la această ediție a J. B. În general, evoluția atleților noștri a fost în măsură să creeze speranțe într-o comportare bună la apropiata finală a „Cupei Europei“ de la Nisa.

După cum arătam, victoria echipei masculine era așteptată ca un lucru normal, mai ales că — deși în alte condiții de regulament — cu citeva săptămîni în urmă, pre-



Carol Corbu — aproape de 17 m.
Foto: Dragoș NEAGU

Campionatele republicane de ciclism

FORMAȚIA DINAMO, CAMPIONĂ ÎN PROBA DE CONTRATIMP — 100 KM

PLOIEȘTI, 11 (prin telefon). Nici campionatul republican de contratimp pe echipe nu s-a bucurat de condiții atmosferice propice. Și azi, ca și la proba de contratimp individual, cicliștii au avut de înfruntat vîntul, iar mai apoi și ploaia, întrecerea fiindu-le astfel simțitor îngreunată. S-a așezat pe distanța clasică de 100 km, pe un traseu în circuit, înscris pe șoseaua Ploiești — București.

Așa cum era de așteptat, titlul de campionă a țării la această probă a revenit formației dinamoviste, echipei în a cărei componență se găsesc tot ce avem noi mai bun la ora actuală. În sportul cu pedale: Teodor Vasile, Mircea Ramașcanu, Ion Cosma și Valentin Mîie. Cu un rulaj într-un tempo alert și constant (32:40 — la 30 km, 1 h 20:20 — la 60 km, 2 h 00:38 la 90 km și 2 h 14:02 — timp final), campionii reușesc să obțină o medie orară bună: 44,775 km.

O surpriză a constituit-o revenirea în finalul alergării a echipei Olimpia-Constructorul, la km 60, care — avînd în față pe C.S. Mureșul, C.I.B.O. și Steaua — a reușit un adevărat tur de forță, obținînd în final un merituos loc II cu 2 h 20:50.

Iată clasamentul: 1. Dinamo București 2 h 14:02, — campioană

republicană, 2. Olimpia-Constructorul București (Suditu, Nica, Tudor, Cernea) 2 h 20:50, 3. C.I.B.O. (M. Bădilă, I. Bădilă, Budea, Gonțea) 2 h 22:28, 4. Metalul Plopeni (Furnigă, Constantin, Andronache, Zăroschi) 2 h 22:29, 5. Steaua (Jenev, Cojocaru, Cîrstea, Gavrilă) 2 h 23:12, 6. C.S. Mureșul 2 h 23:30, 7. Voința București 2 h 25:27, 8. Voința Cluj-Napoca 2 h 32:23.

Astăzi are loc campionatul de fond pentru juniori mari și mici pe ruta Ploiești—Cheia. Miercuri este zi de pauză.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

Joi după-amiază, în Sala Floreasca

O ATRACTIVĂ DEMONSTRAȚIE DE JUDO

Așa cum am mai anunțat, în prima jumătate a acestei săptămîni, Federația română de judo primește vizita unui grup de trei sportivi japonezi, veniți în țara noastră pentru un schimb de experiență. Este vorba de dublul campion mondial Morotoshi Șinomaki și de colegii săi Hidemitsu Kumi-kasa și Ioshinori Takiuchi. Cei trei

Centralizînd rezultatele primilor clasări la cele 23 de probe masculine și 14 feminine, un clasament — neoficial — pe medalii (aur, argint și bronz) se prezintă astfel:

1. ROMÂNIA	14(9+5) + 13(7+6) + 14(9+5) = 41
2. Bulgaria	11(4+7) + 8(4+4) + 7(2+5) = 26
3. Iugoslavia	7(5+2) + 8(4+4) + 8(6+2) = 23
4. Grecia	5(5+0) + 8(6+0) + 8(6+2) = 21

liminariile „Cupei Europei“ de la Atena consemnaseră superioritatea atleților români asupra celor greci

Romeo VILARA
Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ,
ENTUZIASTE ÎNTRECERI
SPORTIVE DE MASĂ



Apropierea importantului eveniment de la 23 August prilejuiește în întreaga țară numeroase competiții sportive de masă, la care sînt angrenați tineri și tinere. Iată citeva din veștile sosite la redacție.

● BACĂU. Asociația sportivă Oțelul Bacău a organizat în pădurea Mărgineni un concurs de orientare turistică, la care au luat parte peste 70 de sportivi (împărțiți pe opt categorii de vîrstă) din județele Botoșani, Iași, Galați, Neamț, Vaslui și Bacău. Locul I a revenit sportivilor de la Voința P. Neamț cu 59 p, urmați de cei de la Nicolina Iași 37 p și de la Oțelul Bacău 25 p. Totodată, în Bacău a început un turneu de șah la care participă 32 de concurenți și care se va încheia în preajma zilei de 23 August. (S. Neniță coresp.)

● BRAȘOV. A devenit tradițională pe meleagurile brașovene participarea a numeroși tineri și tinere la competițiile dotate cu „Cupa Eliberării“. În întrecerile organizate de Consiliul județean al sindicatelor, la popice, volei, fotbal, handbal și cros, se dispută în această perioadă etapa orașenească; la asociațiile sportive Hidromecanica, Rulmentul și Carpați au loc atractive dispute individuale și pe secții, la popice; Oficiul județean de turism a preconizat pentru colectivele din întreprinderile și instituțiile brașovene 16 excursii pe diferite trasee din țară, ce vor avea loc în zilele de 22—24 august. (C. Gruia — coresp. județean.)

● GALAȚI. Și în acest an, organizațiile sportive din județ organizează numeroase acțiuni la care participă mii de tineri. Astfel, la Combinatul siderurgic, la Șantierele navale, la U.R.A. Tecuci tinerii se întrec în competiții de volei, handbal, tenis de masă, șah și fotbal. În prezent, în organizarea Consiliului județean al sindicatelor și C.J.E.F.S. se află în plină desfășurare competiții de tenis de cîmp (8 echipe), handbal (10 echipe), popice (12 echipe), volei (8 echipe) și atletism, între-

cerile avînd loc pe terenurile de la I.C.A.Z., Dacia, Arena P.T.T.R. și stadionul Dunărea. (T. Siriodol — coresp. județean.)

● ORADEA. C.J.E.F.S. Bihor a organizat numeroase competiții dotate cu „Cupa Eliberării“ la volei, fotbal, popice, șah și handbal. La fotbal au participat 22 de echipe, din municipiul Oradea și din județ, remarcîndu-se Stăruința Sălard, Alumina Oradea, Meteorul Rosu Oradea. La handbal din cele 16 echipe participante s-au evidențiat Olimpia, Rapid, Constructorul din Oradea, Stăruința Săcuieni, la masculin și Favorit, Meteorul Rosu, Voința și Cimentul din Oradea, la feminin. (I. Ghișă — coresp. județean.)

● PLOIEȘTI. În municipiul Ploiești au avut loc întrecerile unei interesante competiții de tenis de cîmp dotată cu „Cupa Eliberării“, la care au participat 18 echipe mixte. Locul I revenind formației A.S. Rafinorul. La individual s-au remarcat Mihaela Toma, Carmen Popescu, Elena Prună, Mihai Bădic, Marcel Tîrnăveanu și Bogdan Mirodolescu. (I. Tănăsescu — coresp.)

● TIMIȘOARA. La sediul clubului Medicina din Timișoara se desfășoară în aceste zile, în organizarea C.J.E.F.S., un concurs de șah, dotat cu „Cupa Eliberării“. La runda inaugurală au fost prezenți 116 sahiști, clasificați și începători, care își vor desemna învingătorul la sfîrșitul acestei săptămîni. (Șt. Marton — coresp.)

● TIRGOVIȘTE. În aceste zile, în asociațiile sportive se desfășoară întreceri dotate cu „Cupa Eliberării“. Numeroși tineri iau parte la atractive dispute la volei, șah, tenis, fotbal. (M. Avanu — coresp. județean.)

REPREZENTATIVA DE NATAȚIE A ROMÂNIEI, PENTRU A PATRA OARĂ CAMPIONĂ BALCANICĂ

● Trei noi victorii în ultima zi a întrecerilor ● 16 medalii de aur cucerite de sportivii țării noastre ● Anca Groza a cîștigat șase titluri ● 15 recorduri naționale și opt recorduri balcanice doborîte de inotătorii români

SALONIC, 11 (prin telefon). Inotătorii români prezenți la ediția a VII-a a Balcaniadei, desfășurată în localitate, au depășit așteptările specialiștilor. După patru zile de luptă încordată, împotriva unor adversari valoroși, ei au întrecut — într-o manieră care nu comportă nici un fel de discuții — selecționatele Greciei, Bulgariei și Iugoslaviei, deși acestea au făcut tot posibilul pentru a izbîndi în această atractive și echilibrată întrecere sportivă. Succesele reprezentanților natației românești — ne referim la înot și sărituri — ne apar cu atât mai valoroase cu cît ele au fost obținute la capătul unei competiții în care au fost corectate 14 recorduri (din 28) balcanice, unele de bună valoare internațională. În „contul“ învingătorilor — sportivii români — sînt trecute 15 recorduri naționale, opt recorduri balcanice și 16 medalii de aur.

Duminică noapte, inotătorii români au mai adăugat „zestrei“ din primele trei zile încă trei titluri și tot atîtea recorduri. Dacă victoria Ancăi Groza (a șasea), în proba de 400 m mixt, era previzibilă, dacă și revenirea Valericii Vlăscăanu în fața coechipierei sale Carmen Bunaciu (ambele frunțase în plutonul de spatiste) era oarecum de presupus, trebuie să spunem că foarte puțini se așteptau la un succes al lui Adrian Horvath (la 200

m spate). În fața unor adversari de talia Iugoslavului P. Milos și a bulgarului N. Petkov. Românul a făcut o cursă foarte bună, a rezistat pe prima parte ritmului viu al adversarilor, pentru ca în final să se dovedească cel mai rapid. Campionul național al României a încheiat cursa după 2:12.86, corectînd cu aproape o secundă propriul său record. Un alt record, la fel de valoros, este cel al multiplei campioane balcanice Anca Groza. Desi solicitată în mod deosebit în aceste zile, Anca Groza a găsit resurse pentru a obține în dificila probă a tetraionului (400 m mixt)

(Continuare în pag. a 4-a)



Anca Groza, inotătoarea nr. 1 din Balcani

De miercuri pînă sîmbătă, la Snagov

CAIACUL ȘI CANOEA ÎȘI DESEMNEAZĂ CAMPIONII INDIVIDUALI ȘI PE ECHEPE

Actualitatea sportivă internă a acestei săptămîni are drept cap de afiș sportul padelei și pagaei. La Snagov, timp de patru zile, de miercuri pînă sîmbătă, caiaciștii și canoistiștii se vor întrec în cele mai importante competiții pe plan național ale sezonului, în ordine cronologică — campionatele pe echipe (miercuri) și campionatele republicane individuale ale seniorilor (joi, vineri și sîmbătă).

Este, poate, inutil să mai subliniem atractivitatea, cota de interes a celor două concursuri, care vor aduce la start tot ce are mai bun caiacul și canoarea românească la această oră. Alături de sportivi consacrați, nume de rezonanță pe plan mondial, vor concura și o serie de tineri care bat la poarta loturilor reprezentative. În multe probe există echipaje de valori apropiate, garanție a unor întreceri dirze, echilibrate.

Iată programul celor două competiții: miercuri, în campionatele pe echipe — care se vor desfășura la probele olimpice clasice, K 1, K 2, C 1, C 2, K 4 — 1000 m (bărbați) K 1 și K 2 — 500 m (femei) — dîmineața (de la ora 9) vor avea loc seriile, după amiaza (de la ora 16) finalele. În campionatele individuale, programul este următorul: joi — dîmineața (ora 9) serii și recalificări în probele de 1000 m, după amiaza (ora 16) serii și recalificări în probele de 500 m; vineri: dîmineața (ora 9.30) semifinalele în cursele de 1000 m, după amiaza (ora 16) finalele; sîmbătă dîmineața (ora 9.30) sînt programate semifinalele la 500 m, iar după amiaza (de la ora 14) se vor disputa finalele în probele de viteză și cursele de fond.

JUNIORII ROMANI N-AU CONFIRMAT AȘTEPTĂRILE!

Desașurată, nu de mult, pe pista olimpică de la Albano (Roma), campionatele continentale de caiac-canoe rezervate juniorilor au confirmat atât popularitatea în continuă creștere a acestui sport...



Echipajul de K4 - 500 m fete, medaliat cu bronz

Albano, și mai puțin de o secundă pe cel al echipajului de C2 - 500 m, în care antrenorii își pusese rădăcinile cele mai mari speranțe...

pe care nu le respingem, deși s-a văzut clar că aproape toate echipajele noastre au „căzut” la 400 m, adică tocmai când începea lupta pentru medalii...

Este evident că, pentru viitor, antrenorilor lotului de juniori le revin sarcini mult mai grele, că ei vor trebui să lărgească, cu sprijinul biroului federal, baza de selecție, să fundamenteze mult mai temeinic întregul proces de pregătire...

Contrar așteptărilor și speranțelor - pe care și la această oră le considerăm îndreptățite - echipa de juniori a țării noastre a evoluat nesatisfăcător, înregistrând rezultate modeste...

Dar, cu o singură floare... Înaintea campionatelor europene, nu numai după unele frumoase rezultate internaționale, nu numai după remarcabile evoluții ale unor echipe la „Regata Snagov”...

Au urmat, însă, finalele. O singură zecime de secundă a stopat drumul echipajului de K2 - 500 m fete spre podiumul de onoare de la

„TRAVERSAREA LACURILOR”, O COMPETIȚIE UTILĂ

Organizarea de către Clubul sportiv municipal București a unei acțiuni - „Traversarea lacurilor” - deschisă amatorilor de inot s-a dovedit inspirată...

realizată conform planului inițial de desfășurare: au terminat cursa marea majoritate a concurenților, doar 9 dintre ei ajungând la sosire în... bărcile însoțitoare...

Notăm câștigătorii în ordinea categoriilor: 10-14 ani: Doru Grigore, 15-20 ani: Cezar Răducanu (câștigătorul cursei și cel mai bun inotător prezent)...

Rd. T.

„CUPA SPERANȚELOR” LA OINĂ

ELEVII DIN TURNU ROȘU,

CIȘTIGĂTORI PENTRU A 5-a OARĂ

ROMAN, (prin telefon). Într-o scrisoare trimisă în urmărea formație: I. Pricop, R. Cîrpațoarea, A. Marin, St. Istrate, A. Pirvu, P. Costel, I. Poșă, M. Soșă, V. Costel, D. Poșă, V. Moisin...

Ciștigătoarea trofeului (antrenori Pompiliu Istrate și prof. Vasile Teodor) a aliniat următoarea formație: I. Pricop, R. Cîrpațoarea, A. Marin, St. Istrate, A. Pirvu, P. Costel, I. Poșă, M. Soșă, V. Costel, D. Poșă, V. Moisin...

Tr. IOANÎTEȘCU

Din toate SPORTURILE

BASCHET TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA ORADEA a fost câștigat de echipa locală Crișul, care a dispus de Universitatea loși cu 95-42, Stomyl Olstyn (Polonia) cu 53-52 și de Universitatea Timișoara cu 90-35...

CĂLĂRIE ÎNTRU 15 ȘI 17 AUGUST la Mangalia, se va desfășura tradiționalul concurs de obstacole „Cupa Litoralului”...

MODELISM CAMPIONATELE REPUBLICANE de modele au reunit la Petroșani, sportivi din 19 județe. Iată campionii: grupa II glicoare (cl. A1 și B1) Dan Voiculescu (Aeronautica Buc.)...

MOTO „CUPA 23 AUGUST” LA MOTOCROS. Cel mai bun alergător din Cimpina, Brașov, Zărnești, Tg. Jiu, Ploiești și Buzău și-au anunțat participarea la concursul republican...

organizarea asociației sportive Flacăra-Automecanica din localitate. În program figurează probe pentru seniori, juniori și posesorii ai motocicletelor „Mobra”...

SAH TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA PITEȘTI. După 8 runde: Lukov (Bulgaria) 5 1/2, Foisor, Borkowski (Polonia) 5, Rovid (Ungaria) 4 1/2 (2), Oetzel (R.D.G.) 4 (2), Morschner (R.F.G.)...

VOLEI ÎNTRU 20 ȘI 27 AUGUST se va desfășura la Mielec o nouă ediție a competiției voleibalistice internaționale pentru juniori „Cupa Prietenia”...

YACHTING ÎN RAZA PORTULUI TOMIS au continuat intrările din cadrul campionatelor republicane de yachting pentru seniori. După patru regate în clasamentul general conduc: clasa finn: A. Vasiliu (C.N.U.) 8,7 p; F.D.: I. Alexandru - Fl. Panaiteșcu 0 p; Snipe: Em. Groza - T. Jonea (C.N.U.) 0 p; star: I. Dumitriu - N. Iliescu (C.N.U.) 0 p (C. Pope - coresp. jud.)

VICTORIILE DE LA BALCANIADĂ CONFIRMĂ

(Urmare din pag. 1)

și bulgari, iar mai apoi, semifinalele de la Torino le-a adus ascensiunea în rindul formațiilor fruntașe de pe continent. Fără unele „accidente” ale unora dintre componenții echipei, succesul de la Balcaniada putea fi și mai net, dar și așa diferența de puncte este cea mai mare din ultimul deceniu al J. B. Ne bucură revenirea lui Corbu spre vârful piramidei mondiale la triplu, la fel consacratea lui Cefan, Ghipu și Floroiu...

● În 1974, la Sofia, atleții noștri au cucerit 10 medalii de aur (6+4), 18 de argint (10+8) și 13 de bronz (8+5) adică același număr total de medalii, dar acum cu o creștere însemnată la „aur”. În ceea ce privește punctajele acumulate de echipele reprezentative ale României, ele au reușit acum cu 2 puncte mai mult la băieți, dar cu 3 mai puțin la fete.

● Din cele 37 de probe înscrise în programul Jocurilor la 8 au fost înregistrate duble victorii ale atleților dintr-o anume echipă: trei la fete - lungime (Alina Gheorghiu și Dorina Cățeanu), înălțime (Virginia Ioan și Cristine Gosler) și greutate (Ivanka Hristova și Elena Stoianova)...

PUNCT FINAL AL UNEI STRĂLUCITE CARIERE!



Una dintre atletele „generației de aur” a anilor '60, maestra emerită a sportului Viorica Viscopoleanu, a fost sărbătorită, simbolic, pe stadionul Republicii, cu prilejul retragerii sale din activitatea competițională...

Viorica Viscopoleanu a fost de opt ori campionă balcanică la săritura în lungime, a deținut recordul competiției de mai multe ori și a atins, în 1968, plafonul maxim la care poate aspira un atlet: a cucerit titlul olimpic și a stabilit recordul lumii. Performanța de 6,82m cu care ea a câștigat medalia de aur la J.O. din Mexic, reprezintă și astăzi recordul balcanic și al României la lungime...

doar primele șase locuri. Ca atare, n-au adus nici un punct formațiilor noastre, nefiind clasate între primii șase, Maria Ionescu la 100 m (7), Paul Vasile (7) și Viorel Dumitrescu (8) la 400 m, Petre Lupan (7) la 5000 m. Erwin Sebestyen abandonat la 110 mg. Gh. Crăciunescu (8) la greutate. Dumitru Nișeșcu abandonat la marș.

REVELAȚIA LUI ROBSON

HIPISM

Pornind în fruntea plutonului, Cascada a împinat de la bun început o alură deosebit de puternică în „Premiul municipiului București”, alură care nu i-au făcut față decât Creol, Hilton și Robson, restul rămânând la distanță. După prima năme de metri Creol a retrogradat, celiții trei continuând însă lupta, cu inversunare. Deși a depus un frumos efort în partea finală, Robson n-a putut împiedica pe Cascada să treacă prima potocul, cu un avans de două lungimi. Și dacă învingătoarea a avut cea mai bună evoluție din carieră, Robson a înscris recordul de 1:24,9 pe km, echivalentul celui mai valoros timp al trăsărilor din generația de 4 ani și al doilea înregistrat până acum, sub granita de 1:25, în actuala stagiune. Totuși, performanța lui o apreciem doar ca pe o revelație, deoarece nu poate fi uitat că, numai cu o săptămână în urmă, fusese inexistenț în fața Trufiei. În condițiile consemnate în cronica noastră precedentă. Desigur că o asemenea distonanță între o evoluție și alta nu permite concluzii ferme. Și așa a realizat cândva 1:25...

Ndd. DUMITRESCU

STEA... Echipa... realizată... R. T. SI... In c... loc zil... viteza... rști... dezbă... tivele... modali... indepl... Rape... către... conesa... a club... cu urm... spirit... tului... te pe... tive al... dname... cedent... tuindu... a acț... cordan... sajul... CEAU... pe tar... După... satisfac... noma... rează... satisfac... săi, e... pentru... țării... de sue... în cor... aducim... la bun... nesc... prin c... în ech... nu mă... reprez... toate... geter... Dudu... deoseb... din (a)... Apres... sub al... mit d... de Inte... Educa... de foll... moase... printr-o... sfiorari... lați fe... desfăș... proces... gradule... (cu at... tul, ne... joc, în... spiritul... curaj... pepin... Subli... realiz... ritele... conduc... sedința... manife... cl au... intr-un... tic... rate în... S-a... perioad... dere... unora... o prest... și tacti... lujia e... plectica... cieri... propu...

FOTBAL

În preajma deschiderii sezonului oficial

CONFĂTUIRE CU CONDUCĂTORII ȘI ANTRENORII ECHIPELOR DIN DIVIZIA A

Săptămîna pe care o parcurgem a debutat ieri, la sediul federației de specialitate, cu un eveniment obligat înaintea deschiderii sezonului oficial de fotbal. Este vorba de confătuirile conducătorilor și antrenorilor echipelor divizionare A, echipe care duminică 17 august vor lua startul în campionatul nr. 1 al țării, ediția 1975/76.

În prima parte a acestei oportunități, soldate cu informări și concluzii utile în ambele sensuri, un număr de cinci conducători, reprezentând cluburile Olimpia Satu Mare, Universitatea Craiova, „U” Cluj-Napoca, F.C.M. Reșița și Politehnica Iași, au prezentat scurte referate cuprinzînd o problematică diversă a preocupărilor curente și de perspectivă ale amintitelor unități fotbalistice.

La al doilea punct al ordinii de zi a figurat expunerea tov. Vasile Tudor, prim-vicepreședinte al F.R.F., privind aprecierile forului de specialitate asupra plusurilor, dar mai ales asupra minusurilor prezente pe parcursul anului competițional care a trecut. Fiecare constatare a fost însoțită de recomandări precise pentru activitatea ce urmează a fi depusă în campionatul care începe duminică. Participanții la discuții au prezentat acest punct de pe agenda de lucru a confătuirii (K. Ghemigean, vicepreședinte al Colegiului central al arbitrilor, Gh. Tureanu, vicepreședinte cu probleme de fotbal la

clubul Dinamo, Angelo Niculescu, antrenor la Sportul studentesc, Fl. Halagian, antrenor la F. C. Argeș, R. Cipecanu, vicepreședinte al clubului „U” Cluj-Napoca, M. Lupan, vicepreședinte al clubului Olimpia Satu Mare, și Al. Florescu, președintele secției de fotbal a Clubului Steaua) au abordat multiple subiecte, toate convergînd spre îmbunătățirea, sub toate aspectele, a campionatului.

După amiază, confătuirile a avut un caracter metodic: prof. Angelo Niculescu a vorbit despre concepția modernă de joc și aplicarea ei, antrenorul Dumitru Nicolae-Nicușor despre pregătirea fizică și menținerea ei pe durata competiției, antrenorul Nicolae Sabălașu despre un experiment valoros privind pregătirea fizică a fotbalistilor, antrenorul Constantin Cernăianu s-a referit la turneele de iarnă și efectele lor, Mihai Birsan, lector la I.E.F.S., a prezentat un ciclu modern de antrenament în perioada precompetitivă, iar dr. Mircea Ciortea a făcut unele recomandări cu privire la folosirea mijloacelor moderne de recuperare, toate prezentările fiind, bineînțeles, urmate de discuții.

Un capitol aparte l-a constituit și informarea antrenorului echipei naționale, Valentin Stănescu. După ce a reamintit obiectivele majore ale fotbalului românesc în marile competiții internaționale, acesta a arătat și unele greutăți neprevăzute ivite cu unii dintre selecționabili în perioada pregătirii de vară. El a solicitat sprijinul factorilor de răspundere pentru depășirea dificultăților și asigurarea unei înalte pregătiri a fotbalistilor chemați sau așteptați de a fi solicitați la convocările lotului.

Concluziile acestei importante sesiuni de lucru au fost formulate de tov. Emil Ghibu, secretar al C.N.E.F.S. Printre altele s-a arătat că sînt necesare: o mutație calitativă în ceea ce privește nivelul pretențiilor față de performanța fotbalistică, o mai mare cunoaștere și aplicare fermă a regulamentului de organizare a activității fotbalistice, o permanentă obiectivizare a antrenamentelor, o modernizare pedagogică și pe planul activității educative, mai multă preocupare din partea tehnicienilor pentru ca echipele pregătite de acesta să dobîndească un stil propriu de exprimare în teren, o maximă seriozitate pe toată durata competiției, un sprijin real și consistent din partea F.R.F. pentru ca fotbalul românesc să treacă cu succes examenul internațional cu care va fi confruntat în sezonul de toamnă.

Marginalii la „uvertura” campionatului

CE NE-A ARĂTAT „CUPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI”

Competiția pe care C.M.B.E.F.S. o organizează în săptămîna dinaintea campionatului și-a arătat și de această dată marea sa priză la public, precum și deosebita sa utilitate. Prezentînd patru formații bucareștine (trei divizionare A și una din B), ediția din 1975 a fost urmărită de un număr important de spectatori, în ciuda impreviziunilor că duminică timpul s-a arătat neîmbietor, o ploaie torrențială cîzînd asupra stadionului „23 August” timp de peste o oră. Formula întrecerii, pe care unii antrenori o socotesc nepotrivită (două jocuri în două zile), rămîne pe discutat. Rămîne de discutat pentru că, iată, cîștigătoarea trofeului a fost singura care a utilizat aceeași formație în ambele întîlniri și cu rezultatele care se cunosc. Sigur, însă, că o eventuală programare joi și sîmbătă sau vineri și duminică, să zicem, poate fi luată în considerare.

Trecînd, de la puținele observații de organizare la cele privind jocul, vom nota — se înțelege — la început meritele învingătoare. Echipa antrenată de Viorel Mateianu n-a fost de fel beneficiara unui concurs de împrejurări, a unei șanse de concurs. Progresul a dobîndit „Cupa Municipiului București” pentru că a practicat cel mai bun fotbal, în ambele zile de întreceri. Alb-albaștrii au demonstrat că drîmul început în campionat a continuat în noul sezon. Acțiunile lor sînt gîndite, împlinate și eliminate, pe cît posibil, din fiecare moment al jocului. Progresul a manifestat — permanent — preocupare pentru joc de mișcare, pentru execuții tehnice rapide și surprinzătoare, a dovedit o reușită remarcabilă în ocuparea echilibrată a tuturor zonelor terenului. E rezultatul unei munci plină de conștință, care urmărește un obiectiv bine stabilit, la care au aderat toți jucătorii. E un succes dobîndit de o echipă care nu are absolut nici un nume

DIVIZIONĂRELE A ÎNAINTEA STARTULUI

U. T. A. NU-ȘI PIERDE SPERANȚELE!

U.T.A. atacă al 29-lea campionat al său într-o situație nu tocmai roză... Textiliștii, conform celor publicate în presă, au beneficiat de 17 transferări. Dintre acestea, însă, în 12 e vorba de... juniori! În schimb, nu mai puțin de nouă jucători n-au mai răspuns apelului la ceasul reluării antrenamentelor: Purima, aflat la Universitatea Craiova, Trandafilon (care fusese împrumutat de la Metalul București) la Șoimii Sibiu, Profir, suspendat de U.T.A. pe un an din pricina vieții nesportive, și-a cerut transferul (în aceste condiții!) la C.S. Tirgoviște, Combe se află la F. C. Bihor, Bitea și Juhasz își satisfac serviciul militar, Schneider este la Rapid Arad, Bogdan la Aurul Brad și Leao tot la Rapid Arad, transferare pe care conducerea clubului textilist o socotește neregulamentară. Semne de întrebare privind participarea — cel puțin pentru primele etape ale noului campionat — prezintă și Pojoni. El nu a trecut nici a doua oară testul de rezistență. Și cine sînt noii veniți? Portarul Gheorghiu, fost la Ojeul Galați, fundașii Giurgiu de la Unirea Sînnicolau Mare (revenit, de fapt, la clubul de la care a plecat) și Gall, de la Rapid Arad; înaintașii Cura, înapoiat și el de la Rapid Arad, Cojocaru de la Chimia Brăila și Ștefănescu, fost la Petrolul Ploiești. Să-i adăugăm pe Iorgulescu, Bîrau, Kukița II, Pirvu, Broșevschi, Schepp,

Bodea, Sima, Domide și Axente, și iată efectivul actual al învingătoarei lui Feyenoord.

Antrenorul Nicolae Dumitrescu, de numele cărui se leagă atîtea succese ale formației din Arad, alături de secundul său, Alexandru Dan, nu-și pierde însă speranțele: „Ținînd seama de evoluția generală, din campionatul trecut, a echipei și de saltul din ultimele șapte etape, se poate trage concluzia că, printr-o mai bună organizare a muncii de instruire, prin îmbunătățirea condițiilor de pregătire și efortul tuturor jucătorilor, „11”-le nostru poate mai mult, deși prin plecarea lui Purima s-a slăbit echipa de bază. Sperăm, totuși, să ne clasăm mai bine decît anul trecut, cînd am ocupat locul 8”. Pentru realizarea acestui deziderat, cunoscutul tehnician știe că, în puținele zile ce i-au mai rămas la dispoziție pînă la începerea Diviziei A, va trebui să găsească un purtător pentru tricolor cu nr. 4 (pretendenți: Giurgiu și Gall), să titularizeze cele două extreme (Sima, accidentat în turneul din Olanda, nu s-a prezentat la startul testului de rezistență) și să găsească, din oamenii ce-i are la dispoziție, un vîrf central corespunzător sarcinilor actuale. Dar antrenorul Dumitrescu mai are o problemă, de rezolvare a căreia depind multe: „Nu am în teren un jucător tip Lutetier, care să-i mobilizeze pe ceilalți, să le însușe, prin exem-



DOMIDE, al X-lea campionat și colorile lui U.T.A.

plul său personal, mai multă putere de muncă și spirit de sacrificiu. Trebuie să-l găsească.”

Să recunoaștem, U.T.A. nu poate îmbunătăți condiția decît prin muncă asiduă la orele de pregătire. După cum ne spunea de curînd și conducătorii clubului: „Echipa a ajuns în această situație atât datorită nerespectării sarcinilor de joc de către fotbalisti, cît și unei idei de joc neadecvate. Numai rezolvînd aceste carențe, ajungem la rezultate satisfăcătoare”.

Mircea TUDORAN

OLIMPIA SATU MARE: ACEEAȘI ATMOSFERĂ DE SERIOZITATE ȘI MODESTIE

Am fost la Satu Mare. Am văzut Olimpia la ea acasă. Acum, în pragul unui nou campionat, ca întotdeauna, de altfel, am găsit la această echipă aceeași atmosferă de lucru, de modestie și seriozitate. Un singur exemplu este, credem, edificator. Vineri, tot lotul a fost prezent la „testul fizic” de la Cluj-Napoca. După terminarea prebelor, la înapoiere, la capătul a 180 km parcurși cu autobuzul, întregul lot a descins direct la stadion. La ora 18,45 a început antrenamentul care, pentru unii (Pustai, Popa, Iancu, Gherine) a durat o oră și jumătate, dar nimeni n-a lucrat mai puțin de 70 de minute. Și antrenamentul — condus de secundul V. Șavaniu — a fost de o intensitate destul de mare. Fără menajamente. De pe marginea terenului, deși suferind (sîmbătă dimineața avea să fie internat de urgență în spital, pentru o gravă hernie de disc), Traian Ionescu — noul antrenor principal al sătmărenilor — nu prididea cu indicațiile, pe tonul cunoscutei sale exigențe: „Hațeganu cu Both, Gherine cu Mureșan, Popa cu Iancu... pas — deschidere lungă — centrare — șut. Totul din viteză, băieți”. Dar nu toți realizau exercițiul din viteză și o luau de la capăt. Încă o dată și încă o dată...

Nimeni nu spunea un cuvînt. „De trei ori pe zi am să-i chem la antrenament pe cei cu tehnică slabă, ne spunea Tr. Ionescu. Auzi, dumneata, să nu știe să centreze! Trebuie să luăm mult ca Olimpia să devină o echipă bună”.

Bine, dar în campionatul trecut Olimpia se putea clasa pe locurile 5-6.

— Eu mă refer la nivelul prețins de mine. Nu raportez comportarea echipei la valoarea campionatului. Jucătorii au răspuns la

tot ce le-am cerut și asta mă bucură. Încă n-am reușit să-i cunosc perfect, dar îmi dau seama că există material uman bun. Abia anul viitor vor face acești jucători saltul spre adevărata performanță.

Iată lotul Olimpiei pentru campionatul ce va începe: Bathori I și Pustai — portari; Bocșa, Filip Bereșchi, Popa (fost la Petrolul Bigan, Agiu, Knoblaun, M. Nicolae (Electra Buc.) — fundași; Keisel Borota, Both I, Popescu (Tracteurul), Bathori II — mijlocași; Kineses (Olimpia Oradea), Gherine, Helvei, Iancu, Hațeganu, Mureșan („U” Cluj-Napoca) — înaintași. Este lotul cu care Olimpia vrea să se afirme din nou.

„Dar Borota (operație de sinus) și Knoblaun (ruptură de ligamente) au fost spitalizați pînă de curînd și se află abia la începutul pregătirilor (s-au prezentat la „testul fizic” pentru o verificare a resurselor actuale), iar Iancu s-a „accidentat” involuntar cu Agiu în... prelungirile antrenamentului de vineri, a suferit o fractură de mandibulă și a devenit indisponibil. Trei jucători de bază, deci, al probleme deosebite acum, la începutul întrecerii. Dar, Olimpia, cu seriozitatea și dirigența care o caracterizează, încearcă să treacă peste aceste mici... neplăceri. Ștefan Mocanu, președintele clubului, ne spunea: „Anul trecut, ambiția colectivă de afirmare și-a spus cuvîntul. Acum, echipa trebuie menținută la cota exigenței firești. Dorim să-i ridicăm pe cei tineri să-i includem în familia adevărată a celor care au promovât dintr-un „A”. Nu este o treabă ușoară. Se încercă soluții pentru posibilitățile deficitare, pe care, cu calm și competență, conducerea tehnică trebuie să le rezolve.”

Constantin ALEXE

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ...

LA 19 AUGUST 1975, O NOUĂ TRAGERE EXCEPTIONALĂ LOTO SE ATRIBUIE: ● Autoturisme; ● Excursii în U.R.S.S., C.E.H.S.L.O.V.A.C.I.A și UNGARIA; ● BANI: distiguri fixe și variabile. Variantele de 15 lei participă la toate extragerile!



CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 6 AUGUST 1975:

Extragerea I: Catez. 2: 1,90 variante a 42.653 lei; a 3-a: 8,05 a 5.034 lei a 4-a: 38,95 a 1.097 lei; a 5-a: 92,35 a 439 lei; a 6-a: 3.128,40 a 40 lei. REPORT CATEGORIA I: 944.133 lei.
Extragerea a II-a: Catez. B: 5,15 variante a 25.796 lei; C: 20,05 a 25.796 lei; D: 113,05 a 60 lei; E: 83,40 a 200 lei; F: 184,40 a 40 lei. REPORT CATEGORIA A: 1.133.809 lei.
Ciștigul de 42.653 lei de la Categoria 1 se împarte pe 15 variante 1974.
HERBERT KAHN, HERBERT KAHN, un Arad.

Flimie IONESCU

MO ARE RESURSE ÎNTRU EVOLUȚII TATE TOT MAI BUNE

LA ȘEDINȚA DE ANALIZĂ A ACTIVITĂȚII NOSTRE CAMPIOANE ÎN TRECUTUL SEZON

care a avut analizată activitatea echipei Dinamo București, fiind acordată — obiectiv, precum și pentru a se asigure că toate prilejle de analiză și discuții care apar în cursul sezonului — într-un mod responsabil și responsabil, înțelegându-se că aceasta este o sarcină deosebit de importantă și care trebuie să fie tratată cu cea mai mare atenție și seriozitate. În cadrul ședinței de analiză a activității noastre campioane în trecut sezon, au fost discutate și problemele deosebite care apar în cursul sezonului și care trebuie să fie tratate cu cea mai mare atenție și seriozitate.

Ședința a fost prezidată de tov. Vasile Tudor, prim-vicepreședinte al F.R.F., în calitate de șeful delegației noastre. La ședință au participat și reprezentanții echipei noastre, precum și reprezentanții echipei din București, care au prezentat activitatea echipei noastre în trecut sezon și au discutat problemele deosebite care apar în cursul sezonului și care trebuie să fie tratate cu cea mai mare atenție și seriozitate.

Felicitînd pe jucătorii, antrenorii și conducătorii echipei Dinamo pentru rezultatele din trecut sezon, dar neoculind nici minusurile deosebite de acestea, tovarășii generali lt. Marin Dragnea, președintele C.N.E.F.S., general lt. Alexandru Dănescu, adjunct al ministrului de Interne, general maior Constantin Geică, prim-secretar al Comitetului de partid din M., Mircea Angelescu, vicepreședinte al F.R.F., și Valentin Stănescu, antrenorul echipei naționale, au scos în evidență în substanțialele lor lucrări de cuvînt — urmărite cu viu interes de participanții la ședință — marea răspundere ce revine echipei noastre campioane pentru ridicarea compartirii sale la înălțimea cerințelor exprimate în documentele de partid, la nivelul exigențelor internaționale, pentru creșterea contribuției sale la continua dezvoltare și afirmare a fotbalului românesc.

Constantin FIRANESCU

N.A. Tricourile și medalii de campioni au fost înmîinate jucătorilor dinamoști sîmbătă, pe stadionul „23 August”, înaintea meciului pe care al l-au susținut cu Rapid în „Cupa Municipiului București”. Din păcate, datorită — probabil — unei neglijențe, de la această festivitate au lipsit cîțiva dintre jucătorii cu o contribuție importantă la succesul obținut în campionat. În schimb, au fost prezenți alții care n-au făcut parte din

ÎNCEPE TURNEUL INTERNAȚIONAL DE VOLEI „TROFEUL TOMIS”

Sala sporturilor din Constanța va găzdui, începând de azi, o nouă ediție a tradiționalului turneu internațional de volei, „Trofeul Tomis”, la care participă reprezentativele masculine ale Poloniei — campioană mondială, Cehoslovaciei — vicecampioană europeană și locul 5 la ultima ediție a C. M. —, Iugoslaviei, Ungariei și României.

Programată cu două luni înaintea campionatelor europene din Iugoslavia, competiția constituie un important criteriu de verificare pentru formațiile participante, având în vedere, că, cu excepția echipei Poloniei, celelalte au în obiectiv, cu prilejul C. E., și calificarea pentru Jocurile Olimpice, ceea ce, firește, necesită o pregătire foarte bună.

Reprezentativa României, condusă de Aurel Drăgan și Florin Balais, s-a antrenat cu conștiințozitate, membrii lotului fiind hotărâți să aibă o comportare bună. Din lotul nostru fac parte: W.

Schreiber, M. Tutovan, L. Dumănoiu, M. Păușescu, C. Oros, G. Bartha, T. Chiș, A. Arbuzov, N. Pop, P. Ionescu, C. Chițigoi, N. Braun, T. Antonescu, C. Păduraru, Cr. Ion. După cum ne spunea decanul de vîrstă al naționalei, W. Schreiber, s-a muncit mult și bine și există toate condițiile pentru o evoluție care să satisfacă pretențiile numeroșilor iubitori ai voleiului.

Programul celor cinci zile de întreceri este următorul: marți, de la ora 16: ROMÂNIA — Ungaria (partida va fi televizată), Polonia — Cehoslovacia; miercuri, ora 16: ROMÂNIA — Cehoslovacia (partida va fi televizată), Polonia — Iugoslavia; joi, ora 15:30: ROMÂNIA — Iugoslavia, Ungaria — Cehoslovacia; vineri, ora 15:30: ROMÂNIA — Polonia (partida va fi televizată), Ungaria — Iugoslavia; sîmbătă, ora 15:30: Ungaria — Polonia, Cehoslovacia — Iugoslavia.

Au fost desemnați ca arbitri, alături de cavalerii ai fluierului care insotesc echipele oaspete, Ion Covați, Victor Ranghel și Mircea Marian.

UN NOU TURNEU DE TENIS ÎN ELVEȚIA

Într-un al doilea turneu de tenis desfășurat în Elveția, jucătorii români au fost prezenți în fazele superioare ale întrecerii. Toma Oviță a dispus pe rînd de americanul Hydes (6-4, 6-0) și de elvețienii Michod (6-1, 6-2) și Schneider (6-0, 7-5). El a fost învins însă în semifinale de campionul grec, N. Kalogeropoulos cu 6-4, 3-6, 6-8. Dumitru Hărădău a câștigat la elvețianul Holenstein (6-2, 6-3), pierzînd în sferturi de finală în fața cehoslovacului Jan Kukal (6-3, 3-6, 5-7). În finală s-au întâlnit Kukal și Kalogeropoulos, primul cîștigînd cu 6-3, 2-6, 6-4. În finala feminină: Alena Palmeova (Cehoslovacia) — Marianne Kindler (Elveția) 6-3, 6-2.

ÎNTECERILE DE BASCHET DE LA IAMBOL ȘI CEACEAK

În ultimele etape ale tradiționalului turneu feminin de baschet găzduit de orașul bulgar Iambol, au fost înregistrate următoarele rezultate: GRUPA 1-4: U.R.S.S. — Polonia 101-42, Bulgaria A — Franța 64-54, Bulgaria A — Polonia 68-62. U.R.S.S. — Franța 71-40; GRUPA 5-8: Bulgaria B — România 72-57 (38-28), R.P.D. Coreeană — Bulgaria B 71-60, Canada — R.P.D. Coreeană 76-55; GRUPA 9-11: Ungaria — Iugoslavia 85-59, Ungaria — Cehoslovacia 73-63. Clasament final: 1. U.R.S.S., 2.

SPORTUL ÎN LUME

TURNEUL RUGBYȘTILOR ROMÂNI ÎN NOUA ZEELANDĂ COMENTAT ELOGIOS DE PRESA SPORTIVĂ

AUCKLAND 11 (Agerpres). — Presa sportivă din Noua Zeelandă publică numeroase comentarii despre jocurile selecției române de rugby, care întreprinde un turneu în această țară, considerată ca avînd cel mai puternic rugby din lume. După cum transmite corespondentul agenției Associated Press, reporterii sportivi s-au arătat surprinși de evoluția echipei române care a reușit să învingă la Hamilton, cu scorul de 14-9, redutabila formație Waikato. Unii dintre ei au pus această înfrîngere pe seama unor greșeli, dar cei mai mulți au fost de acord că românii au deplasat o echipă valoroasă, care trebuie considerată ca atare, și că va fi necesar ca meciurile următoare să fie privite cu atenția cuvenită. Peste 15.000 de spectatori, transmite același corespondent, au aplaudat jocul echipei României din rîndul căreia s-au remarcat în mod deosebit înaintașul Gheorghe Dumitru și

mijlocășul Mircea Paraschiv, care s-a înfirătat de multe ori irezistibil prin liniile de apărare ale gazdelor.

Azi, la Haskovo (Bulgaria)

START ÎN C.M. DE LUPTE ALE JUNIORILOR

Începînd de azi, orașul bulgar Haskovo găzduiește cea de a IV-a ediție a campionatelor mondiale de juniori la lupte (greco-romane și libere). Țara noastră va fi reprezentată la competiție de o echipă completă la greco-romane (sportivii se află de duminică la locul concursului) și de 9 concurenți la libere (deplasarea se va face în cursul zilei de azi). Federația de specialitate a selecționat pentru confruntarea de la Haskovo pe cei mai în formă juniori (sportivi pînă la 20 ani), care la ultimele întîlniri internaționale au avut o bună comportare. Reprezentativa română de greco-romane este formată din următorii: cat. 48 kg — Constantin Drăghici, 52 kg — Nicolae Horniceanu, 57 kg — George Dimi-

triu, 62 kg — Dinu Obrocea, 68 kg — Ștefan Rusu, 74 kg — Marian Sobariu, 82 kg — Zaharia Felea, 90 kg — Ivan Savin, 100 kg — Gheorghe Andrei și +100 kg — Petre Pintea. Antrenori: Gh. Suteu și C. Petrescu. La libere se vor deplasa: Aurel Suteu (48 kg), Constantin Măndilă (52), Gigel Anghel (57), Gheorghe Parepa (62), Viorel Gheorghiu (68), Constantin Fodore (74), Tiberiu Seregelyi (82), Constantin Sandru (90) și Andrei Ianco (+100). Antrenori: I. Mureșan și Al. Geantă. La C.M. vor funcționa și doi arbitri români: Gheorghe Marton și Vasile Toth.

Întrecerile de greco-romane se dispută în zilele de 12-14 august, iar cele de libere, între 15-17 august.

HANDBALIȘTII ROMÂNI AU DEBUTAT VICTORIOȘI LA MARTIN

● În finala turneului de la Balaton, Ungaria a învins România: 17-14

Tradiționala competiție de handbal feminin ce se organizează în mai multe localități de pe malurile lacului Balaton din Ungaria a luat sfîrșit cu victoria selecției țării gazdă, care în jocul final a învins reprezentativa României cu scorul de 17-14 (8-7). Meciul a fost echilibrat pînă către sfîrșit, cînd handbalistele maghiare, avînd resurse fizice superioare, au forțat și au cîștigat. În partida pentru locurile III-IV, echipa Uniunii Sovietice a întrecut pe cea a Cehoslovaciei cu 19-15

(10-6). Întrecerile finale au avut loc în orașul Veszprem.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

11-17 Polo pe apă	C.E. juniori, la Jönköping (Suedia)
Tenis	Turnee la Toronto și Columbus
12-17 Lupte	C.M. juniori (gr. rom. și libere), la Haskovo (Bulgaria)
12-22 Yachting	C.E. clasa 470, la Stokes Bay (Anglia)
13 Fotbal	Norvegia — Suedia (C.E., gr. 3, meci retur) la Oslo
15-16 Inot	Cupa Europei (f), la Leeds
15-17 Călărie	C.E. open, la München
16-17 Atletism	Finala Cupei Europei (m, f), la Nisa; R.F.G. — U.R.S.S., probe combinate, la Bremen
Inot	Cupa Europei (m), la Moscova
	Cupa Europei, sărituri, la Skövde (Suedia)

NOU RECORD MONDIAL LA DECATLON: BRUCE JENNER (S. U. A.) 8524 p!

În cadrul concursului internațional de decatlon desfășurat la Eugene (Oregon), atletul american Bruce Jenner a stabilit un nou record mondial cu 8524 p. Vechiul record era de 8454 p și aparținea atletului sovietic Nikolai Avilov, rezultat cu care acesta cucerise titlul olimpic în 1972 la München. Iată rezultatele obținute de noul recordman: 100 m — 10,7, lungime — 7,17 m, greutate — 15,54 m, înălțime — 2,01 m, 400 m — 48,7, 110 mg — 14,6, disc — 50,00 m, prăjină — 4,70 m, suliță — 65,50 m, 1500 m — 4:16,6. Cel mai bun rezultat al

lui Jenner din acest an era de 8139 p, iar recordul său personal era de 8308 p (obținut în 1974 la Tallin).

Concursul de la Eugene a fost cel mai tare din istoria probei de decatlon, atleții clasați pe locurile următoare obținînd rezultate excelente: Iată clasamentul în continuare: 2. Fred Dixon (S.U.A.) 8277 p, 3. Nikolai Avilov (U.R.S.S.) 8211 p, 4. Ryszard Skowronek (Polonia) 8185 p, 5. Rudolf Zigert (U.R.S.S.) 8090 p, 6. Fred Samara (S.U.A.) 8077 p.

REPREZENTATIVA DE NATAȚIE A ROMÂNIEI CAMPIONĂ BALCANICĂ

(Urmare din pag. 1)

5:22,37, timp apropiat de granița (5:20) consacrarii pe plan mondial. Rezultatele ultimei zile: 1500 m (m): 1. Karpoulis (G) 16:45,16 — rec. balc.; 2. Stavrev (B) 17:11,93; 3. Encev (B) 17:16,20, ...5. Almer (R) 17:40,39, ...8. Popa (R) 19:00,90; 800 m liber (f): 1. Sankerova (B) 9:45,62 — rec. balcanic; 2. Efendici (I) 9:54,20; 3. Para (G) 9:55,90; ... 5. I. Horvath (R) 10:08,74 — rec. național; ... 10. Pănuțescu (R) 10:25,83; 400 m mixt (m): 1. V. Koskinas (G) 4:51,53; 2. Gavlacki (B) 4:52,34; 3. Wetternck (R) 4:56,47; ... 7. Pirini (R) 5:11,59; 400 m mixt (f): 1. Groza (R) 5:22,37 — rec. național și balcanic; 2. Daugalkova (B) 5:25,06; 3. Efendici (I) 5:27,51; ... 5. M. Georgescu (R) 5:36,06; 200 m spate (m): 1. A. Horvath (R) 2:12,86 — rec. național;

2. P. Milos (I) 2:13,04; 3. Petkov (B) 2:13,62; ... Sveț (R) 2:18,91; 200 m spate (f): 1. Vlăscianu (R) 2:31,56 — rec. național și balcanic; 2. Bunaciu (R) 2:34,14; 3. Konstantidou (G) 2:35,68; 4 x 100 m liber (m): 1. Bulgaria 3:39,76; 2. România 3:42,33; 3. Iugoslavia 3:44,33.

Clasamente finale pe ramuri ale natației: INOT: 1. România 306 p, 2. Grecia 270 p, 3. Bulgaria 263 p, 4. Iugoslavia 261 p; SĂRITURI: 1. România 58 p, 2. Bulgaria 48 p, 3. Iugoslavia 27 p, 4. Grecia 6 p; POLO: 1. Grecia 3 p, 2. Bulgaria 2 p, 3. România 1 p.

Clasamentul general final al ediției a VII-a a Balcaniadei: 1. ROMÂNIA 15 p, 2. Grecia 12 p, 3. Bulgaria 11 p, 4. Iugoslavia 5 p. Succesul echipei române este al patrulea în palmaresul acestei întreceri sportive.

FOTBAL MERIDIANE

ECHIPA vest-germană Bayern München, cîștigătoare „Cupel campionilor europeni”, va susține o dublă întîlnire cu echipa Dinamo Kiev, detinătoare „Cupel cupelor”, la 9 septembrie la München și 6 octombrie la Kiev.

PRIMA etapă a campionatului austriac: Voest Linz — Austria Viena 1-1; Austria Salzburg — G.A.K. Graz 0-0; Rapid Viena — Admira Wacker 1-0; Sturm Graz — Austria Klagenfurt 1-0; S. W. Innsbruck — LASK Linz 1-1.

ÎN TURNEUL de la Caracas (Venezuela) echipa portugheză Boavista a învins cu 5-4 (după executarea loviturilor de la 11 m) formația spaniolă Zaragoza. La turneu mai participa selecționata R. D. Germane, echipa argentiniană Rosario și două formații din Venezuela. „CUPA ALPILOR” a fost cîștigată de formația Servette Geneva. În finală, Servette a întrecut cu 3-0 (1-0) pe F. C. Basel.

ECHIPA Ungariei a jucat la Montreal cu selecționata Canadei, pe care a învins-o cu 3-2, după ce gazdele au condus cu 2-1 pînă în min. 64. Au marcat Csapo (3), respectiv Burke și Balithe. CAMPIONATUL Bulgariei a început cu o mare surpriză: campioana țării T.S.K.A. Sofia a fost învinsă acasă cu 3-2 de Botev Vrața. Alte rezultate: Levski — Trakia 2-0, Beroe — Slavia 3-1, Lokomotiv Plovdiv — Lokomotiv Sofia 1-0, Dunav Ruse — J.S.K. Spartak 3-0, Cerno More Varna — Pirin Blagoevgrad 1-1, Sliven — Spartak Pleven 1-0, Akademik Sofia — Mitor Pernik 1-0.

MECIURI amicale: Hradec Kralove — Hansa Rostock 4-0; Kickers Stuttgart — Nottingham Forest 1-0.

ATLETISM ● Cu prilejul concursului de la Varkaus (Finlanda), atletul ugardeț John Aki-Bua a cîștigat proba de 400 m cu timpul de 47,0, iar finlandezul Pentti Kahma s-a clasat pe primul loc în proba de aruncare a discului cu 65,12 m. Recordmana finlandeză Riita Saana a terminat învingătoare în cursa de 200 m cu timpul de 23,8.

CĂLĂRIE ● „Marele premiu” al campionatelor europene de dresaj, ce se desfășoară la Kiev, a revenit concurentei Christine Stuekelberger (Elveția) cu 1.397 p, urmată de Hartvy Boldt (R.F.G.) — 1.343 p, Karl Wehrueter (Elveția) — 1.280 p, Ivan Kalita (U.R.S.S.) — 1.273.

CICLISM ● La Krakovia s-a disputat cursa-test în proba contraronometră pe echipe, pe distanța de 100 km. Pe locul întâi s-a clasat formația U.R.S.S. (Ceaplighin, Sarafullin, Plkkus, Kaminski) cu excelentul timp de 2 h 02:15, urmată de Polonia (Szukowski, Szozda, Mit-nvk, Nowicki) — 2 h 04:23, U.R.S.S. — 2 h 04:24.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● În cadrul competiției internaționale „Thurn und Taxis”, echipa Spartak Moscova a întrecut cu 16-1 (4-0, 7-1, 5-0) formația vest-germană E. V. Rosenheim.

MOTO ● „Marele Premiu” al Bel-

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

giei la motocros (clasa 500 cmc) s-a desfășurat la Namur și a fost cîștigat de belgianul Roger de Coster („Suzuki”), care în cele două manșe a totalizat 4 p. L-au urmat coechipierul său Jaak van Velthoven („Yamaha”) 6 p și finlandezul Heikki Mikkola („Husqvarna”) — 8 p.

POLO ● În primul meci al turneului internațional de la Kosice, echipa locală Ruda Hvezda a întrecut cu 9-8 formația sovietică Dinamo Lvov.

RUGBY ● Echipa Japoniei, aflată în turneu în Australia, a întîlnit la Brisbane selecționata provinciei Queensland. Rugbyștii australieni au cîștigat cu severul scor de 64-23.

ȘAH ● După 2 runde, în turneul de la Polianca-Zdroj, conduc polo-

nezi Adamski și Szmidt cu cîte 1½ p. În runda a 2-a, Adamski a cîștigat la Averbach, iar Szmidt l-a învins pe Benzick.

TENIS ● Cunoscutul jucător sovietic Aleksandr Metreveli a cîștigat pentru a 4-a oară titlul de campion al Uniunii europene de tenis, învingînd, în finala disputată la Viena, cu 1-6, 6-0, 4-6, 7-6, 8-6 pe Balázs Taroczy (Ungaria). ● În finala turneului de la North Conway, americanul Jimmy Connors l-a învins cu 6-2, 6-2 pe australianul

Ken Rosewall ● Finala turneului de la Indianapolis se va disputa între spaniolul Manuel Orantes și americanul Arthur Ashe. În semifinale, Orantes l-a eliminat cu 6-4, 6-2 pe argentinianul Guillermo Vilas, iar Ashe l-a întrecut cu 6-4, 7-6 pe Onny Parun (Noua Zeelandă). ● Proba de simplu femei a revenit americanei Chris Evert, victorioasă cu 6-3, 6-4 în fața australianei Dianne Fromholtz. ● Federația americană de specialitate l-a numit în funcția de căpitán ne jucător al echipei S.U.A., pentru „Cupa Davis”, pe fostul internațional Tony Trabert (44 de ani). Trabert a jucat în echipa de tenis a S.U.A. care a cîștigat Cupa Davis în anul 1954.

TENIS DE MASA ● La Zagreb au luat sfîrșit campionatul european pentru juniori. Iată cîștigătorii: simplu masculin: Burnazian (U.R.S.S.); simplu feminin: Serdman (U.R.S.S.); dublu masculin: Nilsson, Gronlund (Suedia); dublu feminin: Serdman, Meškova (U.R.S.S.); dublu mixt: Molnar, Szabo (Ungaria).